INEPEYEHD BOITPOCOB K 3AYETY Ne 1 IO 'EOMETPHUMU - 9 KJIACC
1. Jaiite onpenenenue Bekropa. OO0bsICHUTE, KAKOW BEKTOP HA3bIBAETCS HYJIEBBIM.

2. Kakme BEKTOpBHI Ha3BIBAIOTCA KoJUIMHeapHbIMU? I300pa3ute CcoHampaBlICHHbBIC
BEKTOpPbl @ ¥ b u TMPOTUBOIIOJIOKHO HANPaBICHHbBIE BEKTOPHI ¢ U A .

3. Jlaite onpeneneHne CyMMbl JBYX BEKTOpPOB. B dWem 3akiyaercs mnOpaBuUIio
TpEyrojabHUKA CI0XKEHHUS IBYX BEKTOPOB?

4. Jlanbl 1Ba NMPOU3BOJBHBIX BEKTOpAa m U n. IlocTpoiite BEKTOPHI:
a) m + n; 6 m—n, B)-2m +1/2 n.

5. B paBHOOeapeHHON Tpanenuu AjdnHa OOKOBOW CTOPOHBI paBHA JJIWHE CPEAHEH JIMHUU
Tpanenuu. Halinute niuHy OOKOBOW CTOPOHBI, €CIH MEPUMETp Tpamenuu paBeH 60
CM.

6. ChopmynupyiiTe U 3aMUMINTE 3aKOHBI CIOKEHUSI BEKTOPOB.

7. B deM 3akiro4aeTcs MPaBUIIO MapajjiejorpaMMa CIOXKEHHS JIBYX HEKOJUIMHEAPHBIX
BEKTOPOB?

8. Kakoli BeKTOp Ha3bIBAETCS Pa3HOCTHIO IBYX BEeKTOpoB? IlocTpoiiTe pa3HOCTH ABYX
JIAHHBIX BEKTOPOB.

9. Janbl nBa npou3BoibHBIX BeKTOpa A B u A C. IlocTpoilTe BEKTOPHI:
a.a) AB +A4C
b. 6) AB-AC;
c.B) 34AB-2AC.

10. OgHO OCHOBaHME Tpaneuuu Ha 6 CM MEHbIIE JPYroro, a CpeHssl JUHUS Tpaneluuu
paBHa 12 cMm. HaiiguTe ocHOBaHUS Tpaneuuu.

11. Kakoli BeKTOp Ha3bIBa€TCs MPOTUBOIMOJOXKHBIM AaHHOMY? Cdhopmynupyite u
JNOKAXNATE TEOPEMY O Pa3HOCTH BEKTOPOB.

12. [IpuBenute npumep NPUMEHEHUS] BEKTOPOB K PEIICHUIO TEOMETPUUECKUX 3a/1aU.
13. MoryT 11 BeKTOpbl @ U ka ObITh HEKOJJTMHEAPHBIMU?
14. Hanbl BekTophl a u b. [TocTpouTe BEKTOPHI:
a) a+b; 6 a—b; B)-3a-2bh.
15. OnHO oCHOBaHME Tpamnenuu B 3 pa3a OOJbINE APYTOro, a CPEAHSS JIMHUS paBHA
12 cm. Halizute ocHOBaHuUS.
16. Kakoii BEeKTOp Ha3bIBaeTCs MPOU3BEACHUEM JAHHOTO BEKTOPA HA JAHHOE YUCJIO?
17. 3anuumnTe OCHOBHBIE CBOMCTBA YMHOXKEHHSI BEKTOPA HA YHUCIIO.
18. Kaxkoii oTpe30Kk Ha3bIBA€TCA CPEeAHEH JUHUEH Tpanenuu?
19. ChopmynupyiiTe U TOKaXUTE CBOMCTBO CpEeAHEH JTMHUM TPAICIHH.
20. Jlnuna G0KOBOM CTOPOHBI paBHOOEAPEHHOW Tpamnelnuu paBHA JJUHE €€ CpelHel

avauK. Haiinure nianHy OOKOBOW CTOPOHBI ATOM TpaIlClMU, €CIH IMIEPUMETP Tpamreluu
40 cwMm.





